
KAZALO VSEBINE

Novice SOS
Na 8. seji predsedstva o obdavčitvi premoženja in položaju funkcionarjev
Krepimo regijsko sodelovanje na Gorenjskem in v Osrednjeslovenski regiji
Pripravljena primerjalna analiza izvajanja obveznih občinskih GJS varstva okolja za 2023
URSZR prevzela 40 specialnih vozil in opremo za občine
V teku znova svetovalnice programa Ven za zdravje 3
URBACT dobre prakse
Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane uporabnike

Zakonodaja
Predlog Zakona o funkcionarjih
Predlog Zakona o varovanju kulturne dediščine
Predlog Zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani delovni čas
Predlog Zakona o varovanju javnega reda in miru (ZJRM-2)
Svetlobno onesnaževanje okolja in predlogi podzakonskih aktov
Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih dejanj – javna razprava
Predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem programu policije za obdobje 2026-2035
Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N)
Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-1)

Dogodki SOS
29.01.2025. / Spletno / Praktična uporaba Chat GPT in AI v poslovanju občin in javnih zavodov
29.01.2025. / Sejna soba občinskega sveta Občine Izola / Drugo regijsko srečanje SOS za Občine
Obalno-kraške in Primorsko-notranjske regije
30.01.2025. / Rokodelski center Ribnica / Tretje regijsko srečanje SOS za Občine Jugovhodne
Slovenije
4.02.2025. / Sejna soba Občine Idrija / Četrto regijsko srečanje SOS za Občine Goriške regije
4.02.2025. / Spletno / Komunikacijske odvozlanke
5.02.2025. / Spletno / Ocenjevanje javnih uslužbencev v občinski upravi in napredovanje
uradnikov v naziv
6.02.2025. / Podjetniški inkubator Hrastnik / Peto regijsko srečanje SOS za Občine Posavske in
Zasavske regije
6.02.2025. / Spletno / Zaključni račun 2024 in začasno financiranje
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11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko srečanje SOS za Občine Savinjske
in Koroške regije
13.02.2025. / Center slovenskih goric / Sedmo regijsko srečanje SOS za Občine Podravske in
Pomurske regije
27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta CircularPSP

Povpraševanja
Anketa SOS: Prilagajanje občin in regij na podnebne spremembe
Pobiranje TT za PZA in knjiženje porabe TT v finančnih evidencah
Plakatiranje v času volilne kampanje

Dogodki drugih
28. 1. in 29. 1. / Delavnice za pisanje projektnih prijav LIFE
6. 2. / Interdisciplinarna delavnica: Usmeritve za osvetljevanje javnega odprtega prostora
11. 2. / Usposabljanje o trajnostnih kmetijskih praksah in prehranskih sistemih
12. 2. / Napoved strokovnega posveta: Predstavitev novele Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in
uskladitev občinskih predpisov

Aktualni razpisi
Povabilo slovenskim občinam za sodelovanje na jubilejnem javnem pozivu Entente Florale Europe
2025
Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov javnih del za leto 2025
Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za
obdobje 2023–2027
ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za majhne občine
Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male
in LOKALNO Občine sanacije (SRRS)
Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih razpisov na področju regionalnega
razvoja v letih 2024 in 2025
Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva 2024
Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope (Digitalni program)

Vlada RS
138. redna seja
288. dopisna seja

Novice drugih
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Povabilo k sodelovanju v vseslovenskem gibanju Oskrbimo Slovenijo - Štafeta semen
Posebna pobuda NEB za priznanja uspehov malih občin

NOVICE SOS

Na 8. seji predsedstva o obdavčitvi premoženja in položaju
funkcionarjev
V četrtek, 23. januarja 2025 je v Celju potekala 8. redna seja predsedstva SOS. Županje in župani so
razpravljali o naslednjih temah. Uvodoma sta državna sekretarka mag. Katja Božič in Tina Humar,
generalna direktorica Direktorata za sistem davčnih, carinskih in drugih javnih prihodkov z
Ministrstva za finance predstavili predlog izhodišč in cilje,…

Krepimo regijsko sodelovanje na Gorenjskem in v
Osrednjeslovenski regiji
Skupnost občin Slovenije (SOS) je 21. januarja 2025 v Medgeneracijskem centru Vezenine Bled
organizirala prvo regijsko srečanje za občine Gorenjske in Osrednjeslovenske regije. Dogodek je
odprl podpredsednik SOS in župan Občine Medvode Nejc Smole, prisotne pa je nagovoril tudi blejski
župan Anton Mežan. Osrednja tema srečanja je bilo občinsko…

Pripravljena primerjalna analiza izvajanja obveznih občinskih GJS
varstva okolja za 2023
Obveščamo vas, da je Primerjalna analiza izvajanja obveznih občinskih gospodarskih javnih služb
varstva okolja za leto 2023, ki se izvaja v okviru Zbornice komunalnega gospodarstva Slovenije,
Skupnosti občin Slovenije, Združenja občin Slovenije ter Združenja mestnih občin Slovenije,
zaključena. Zaključna poročila za področja odvajanja in…

URSZR prevzela 40 specialnih vozil in opremo za občine
Uprava RS za zaščito in reševanje (URSZR) je včeraj, 21. januarja 2025, prevzela 40 specialnih vozil
in 164 kontejnerjev z različno opremo, namenjeno učinkovitemu odzivanju na naravne nesreče, kot
so poplave, plazovi in druge izredne razmere. Oprema, ki je vredna 32 milijonov evrov, bo
razdeljena izbranim občinam, ki bodo zagotovile ustrezne pogoje…

V teku znova svetovalnice programa Ven za zdravje 3
Med 20. in 21. januarjem 2025 je preko spleta potekal drugi del od skupaj treh svetovalnic
programa Ven za zdravje 3. Preko spleta smo članice in člani konzorcija programa Ven za zdravje 3
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(Urbanistični inštitut RS, Inštitut za zdravje in okolje, Zavod ODTZ, NIJZ in Skupnost občin Slovenije)
sestankovali z občinami Turnišče, Kobilje in Dobrovnik. Po predstavitvi programa Mreže
zdravih mest Slovenije so predstavniki Urbanističnega inštituta RS izpostavili predstavnikom vsake
občine prve strokovne ugotovitve in predloge za izboljšanje stanja obravnavane občine (npr.
celostna obravnava zelenih površin s poudarki na izzivih občine, predlogi peš, kolesarskih in drugih
prometnih povezav). Sledila je vodena razprava s posvetovalno skupino občine in dogovor o
naslednjih korakih za izvedbo zadnje svetovalnice navedenih občin v marcu tega leta.

Z izročkom svetovalnic pa že razpolaga prva občina, to je Žalec, ki se je prijavila k svetovalnicam
programa. Občina je te dni prejela Predlog akcijskega načrta izboljšanja stanja na področju
zelenih površin v občini Žalec, ki predstavlja končno gradivo svetovalnice. Občina bo lahko
akcijski načrt uporabila predvsem pri načrtovanju »zelenih« posegov v tamkajšnjem prostoru.
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URBACT dobre prakse
Skupnost občin Slovenije kot dolgoletni partner v projektu Podpora izvajanju prostorske in
urbane politike ter programu URBACT še posebej podpira prenos dobrih praks iz tujine in z
njimi informira občine, ki si želijo najti navdih za ustvarjanje prostorskih in družbenih rešitev v lastni
občini.
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Program URBACT je objavil opise 116 dobrih praks, ki so prejele oznako URBACT dobra praksa.
Prakse se lotevajo najrazličnejših tem, kot so mobilnost, stanovanja, zelena urbana regeneracija,
lokalna ekonomija in vključevanje mladih, ter ponujajo preizkušene rešitve. Nagrajene prakse so
učinkovite, vključujoče, celostne, relevantne in primerne za prenos v druga mesta – tudi v vaše!

Ogledate si jih lahko tukaj.

Več o nagrajenih dobrih praksah pa lahko izveste tudi iz prve roke na URBACT Festivalu mest, ki
bo med 8. in 10. aprilom 2025 potekal v Vroclavu na Poljskem. Festival bo tudi priložnost, da
se povežete z nosilci dobrih praks in se skupaj prijavite na Razpis za prenosne mreže, ki bo odprt
od aprila do junija. Tako boste lahko dobro prakso prenašali v svoje mesto s finančno in strokovno
podporo programa URBACT. Prijavite se na URBACT Festival mest zdaj!

Za dodatne informacije in pomoč so vam z veseljem na voljo.
Kontakt: urbact@ipop.si, Petra Očkerl (041880165) in Nina Plevnik (040342811)

Dostop do vsebin spletne strani SOS samo za člane in registrirane
uporabnike
Vse uporabnike spletne strani SOS, ki se še niste registrirali na naši spletni strani
vabimo, da se registrirate. Od 1. 7. 2024 dalje so namreč novi vnosi vsebin zaklenjeni za
občine nečlanice oz. uporabnike, ki niso registrirani.

Registracija vam bo omogočila dostop do več vsebin in funkcionalnosti. Med drugim boste lahko
prejemali dnevne ali tedenske povzetke, izbirali prejemanje informacij za vaša specifična interesna
področja, prebirali Tedenske novice SOS in še mnogo več.

Registrirate se TUKAJ. Po uspešni registraciji, bomo vaš uporabniški račun potrdili in prosto boste
lahko dostopali do vseh vsebin.

ZAKONODAJA

Predlog Zakona o funkcionarjih
Ministrstvo za javno upravo je po opravljeni javni razpravi in medresorskem usklajevanju pripravilo
nov predlog Zakona o funkcionarjih, ki ga bo Vlada RS obravnavala predvidoma konec tega
meseca.  Predlog zakona celovito ureja pravice funkcionarjev v državnih organih in v samoupravnih
lokalnih skupnostih v času, ko ti opravljajo funkcijo, in…

Preberi več

Predlog Zakona o varovanju kulturne dediščine
Ministrstvo za kulturo je pripravilo predlog novega Zakona o varovanju kulturne dediščine (ZVKD-2),
ki predstavlja pomemben korak k posodobitvi in celostni ureditvi varovanja kulturne dediščine v
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Sloveniji. Predlog zakona je objavljen na portalu eDemokracija (tukaj). Vljudno vabljeni, da nam
morebitne pripombe in predloge posredujete na...

Preberi več

Predlog Zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila
plače za skrajšani delovni čas
Na SOS smo s strani Ministrstva za delo družino in socialne zadeve v pregled in obravnavo prejeli
predlog Zakona o uveljavljanju delnega povračila nadomestila plače za skrajšani delovni čas.
Besedilo predloga Zakona se nahaja na TEJ POVEZAVI. Skladno s predlogom tega zakona lahko
pravico do delnega povračila nadomestila plače uveljavlja delodajalec,...

Preberi več

Predlog Zakona o varovanju javnega reda in miru (ZJRM-2)
Ministrstvo za notranje zadeve je objavilo predlog novega Zakona o varovanju javnega reda in
miru), ki se nahaja na TEJ POVEZAVI. V predlogu zakona se opredeljujejo ravnanja, ki predstavljajo
kršenje javnega reda in miru in ki posledično na protipraven način posegajo v ustavno zagotovljene
pravice drugih. Podrobneje se ureja zbiranje prostovoljnih...

Preberi več

Svetlobno onesnaževanje okolja in predlogi podzakonskih aktov
Na E-demokraciji sta objavljena dva podzakonska akta, ki se nahajata v javni obravnavi: Do uredbe
dostopate TUKAJ. Pripombe lahko v obliki predlogov na obrazcu tukaj posredujete do petka,
7.2.2025 na ana.plavcak@skupnostobcin.si Pravilnik je dostopen TUKAJ. Pripombe lahko v obliki
predlogov na obrazcu tukaj posredujete do petka, 7.2.2025...

Preberi več

Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj – javna razprava
Ministrstvo za pravosodje je pripravilo Predlog Zakona o obravnavanju mladoletnikov zaradi kaznivih
dejanj (v nadaljevanju: predlog zakona). Predlog zakona celovito, na enem mestu, ureja vse
posebnosti glede kazenskopravne obravnave mladoletnikov, tako na področju materialne kazenske
zakonodaje, kazenske procesne ureditve kot tudi na področju izvrševanja...

Preberi več

Predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem programu policije
za obdobje 2026-2035
V strokovno usklajevanje je bil posredovan osnutek predloga Resolucije o dolgoročnemrazvojnem
programu policije za obdobje 2026-2035 (EVA: 2025-1711-0001). Pojasnjujejo, da sedanja Resolucija
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o dolgoročnem razvojnem programu policije obsega razvojni program policije do konca leta 2025,
zato so pripravili nov predlog Resolucije o dolgoročnem razvojnem…

Preberi več

Novela Zakona o zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila predlog zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o
zdravstveni dejavnosti (ZZDej-N), ki ga je Državni zbor na podlagi 94. člena Zakona o lokalni
samoupravi poslal občinam v mnenje.  Glavna vsebina predlagane novele je ureditev razmerij med
izvajalci zdravstvene dejavnosti, ki delujejo v javni mreži, in…

Preberi več

Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-1)
Vlada RS je Državnemu zboru predložila Predlog Zakona o začasni zaščiti razseljenih oseb (ZZZRO-
1), ki ga je Državni zbor na podlagi 94. člena Zakona o lokalni samoupravi predložil občinam v
mnenje. Poglavitni cilj predloga je uvedba rešitev za blažitev preobremenjenosti pristojnih državnih
organov, vključenih v postopke začasne zaščite, s...

Preberi več

DOGODKI SOS

29.01.2025. / Spletno / Praktična uporaba Chat GPT in AI v
poslovanju občin in javnih zavodov
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Uporaba velikih jezikovnih modelov prinaša marsikatere izzive. Nekateri zaposleni jih iz različnih
razlogov enostavno ne uporabljajo. Drugi jih uporabljajo preveč in tako izgubljajo čas, tretji s svojo
uporabo izpostavljajo osebne podatke ali zaupne informacije tretjim osebam. Posamezniki, ki danes
začnejo uporabljati umetno inteligenco tako v...
Več informacijRegistracija

29.01.2025. / Sejna soba občinskega sveta Občine Izola / Drugo
regijsko srečanje SOS za Občine Obalno-kraške in Primorsko-
notranjske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v tem
mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj regij/e....
Več informacijRegistracija

30.01.2025. / Rokodelski center Ribnica / Tretje regijsko srečanje
SOS za Občine Jugovhodne Slovenije
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Po novem letu bomo v sklopu naše skupnosti znova izvajali regijska srečanja. Slednji bo že tretji
cikel v tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih
občin z aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin
do SOS kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

4.02.2025. / Sejna soba Občine Idrija / Četrto regijsko srečanje
SOS za Občine Goriške regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

4.02.2025. / Spletno / Komunikacijske odvozlanke
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V delovnem okolju v javni upravi sodelujemo in posledično komuniciramo ter delamo z različnimi
sogovorniki. Ta komunikacijska potovanja od sporočevalca do naslovnika so lahko pisno in ustno
mojstrsko izpeljana, če posameznik nenehno brusi svoje znanje in komunikacijske veščine ter se
zaveda enkratnosti vsakega dejanja posebej. Da bi vam pri tem...
Več informacijRegistracija

5.02.2025. / Spletno / Ocenjevanje javnih uslužbencev v občinski
upravi in napredovanje uradnikov v naziv
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Prenova plačnega sistema v javnem sektorju ima tudi vpliv na ocenjevanje delovne uspešnosti
javnih uslužbencev, saj ocenjevanje skladno z Uredbo o napredovanju javnih uslužbencev v plačne
razrede ostaja v veljavi le še za javne uslužbence v državnih organih in v občinskih upravah za
določanje števila dni letnega dopusta po kriteriju delovne...
Več informacijRegistracija

6.02.2025. / Podjetniški inkubator Hrastnik / Peto regijsko
srečanje SOS za Občine Posavske in Zasavske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

6.02.2025. / Spletno / Zaključni račun 2024 in začasno
financiranje
Na Ministrstvu za finance ugotavljajo, da občine kljub javnofinančnim predpisom, ki se uporabljajo
tako za pripravo proračuna kot zaključnega računa proračuna, objavljenih priročnikih in navodilih za
pripravo proračuna in zaključnega računa, zaključne račune še vedno pripravljate na različnih
strokovnih in kakovostnih ravneh. Ker vam želimo...
Več informacijRegistracija

11.02.2025. / Dom krajanov Andraž nad Polzelo / Šesto regijsko
srečanje SOS za Občine Savinjske in Koroške regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

13.02.2025. / Center slovenskih goric / Sedmo regijsko srečanje
SOS za Občine Podravske in Pomurske regije
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Po novem letu v sklopu naše skupnosti znova izvajamo regijska srečanja. Slednji bo že tretji cikel v
tem mandatu. Namen tovrstnih srečanj je informiranje županj in županov vseh slovenskih občin z
aktivnostmi SOS ter drugimi aktualnimi tematikami, naslavljanje potreb in pričakovanj občin do SOS
kot tudi mreženje in povezovanje občin znotraj...
Več informacijRegistracija

27.02.2025. / Spletno / Dogodek #3 za sledilce projekta
CircularPSP
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Vabimo vas na tretji zaporedni spletni dogodek za sledilce projekta CircularPSP z naslovom Od
koncepta do prototipov: Platforma z umetno inteligenco za pospeševanje krožnosti, ki je organiziran
v sodelovanju z mednarodno mrežo ACR+ (ang. Association of Cities and Regions for sustainable
Resource management).  Uvodoma bodo na dogodku s strani ACR+...
Več informacij

POVPRAŠEVANJA

Anketa SOS: Prilagajanje občin in regij na podnebne spremembe
Ob vzpostavitvi podnebne pisarne na SOS konec preteklega leta bomo v tekočem letu na
sekretariatu pri svojem delu še intenzivneje podpirali lokalno in regionalno raven pri prilagajanju na
podnebne spremembe. V ta namen smo oblikovali spletno anketo, s katero želimo pridobiti vpogled
v dejansko stanje v prostoru in okolju na področju prilagajanja občin...

Preberi več

Pobiranje TT za PZA in knjiženje porabe TT v finančnih evidencah
Prejeli smo vprašanji občine članice in vas prosimo za odgovore: – ali pobirate TT tudi za PZA in na
kakšen način (prosimo, navedite primer vaše dobre prakse oz. morebitne izzive pri tem) in
– kako imate razdelano porabo TT bolj specifično v svojih finančnih evidencah/izkazih (občina članica
išče primere prakse, ki bi bile v...

Preberi več

Plakatiranje v času volilne kampanje
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Naslovila nas je občina članica, ki prosi za podporo druge občine. Občino zanima, kako imate ostale
občine urejeno plakatiranje v času volilne kampanje, in sicer: a) ali imate za to urejena plakatna
mesta in s tem možnost brezplačnega plakatiranja v vseh krajevnih skupnostih? Če ne v vseh, koliko
plakatnih mest imate na razpolago? b) si […]

Preberi več

DOGODKI DRUGIH

28. 1. in 29. 1. / Delavnice za pisanje projektnih prijav LIFE
Vabljeni ste na 1. LIFE delavnico za pisanje projektnih prijav, ki bo potekala v dveh terminih s
podobnimi vsebinami:

28. januar 2025, od 8.30 do 15.45 v sejni sobi pritličja Ministrstva za okolje, podnebje in
energijo (Langusova ulica 4, Ljubljana). Ta termin bo namenjen pripravi projekta s področja
narave in biotske pestrosti ter blaženja podnebnih sprememb in prilagajanje nanje.
29. januar 2025, od 8.30 do 15.45, na isti lokaciji, bo namenjen pripravi projekta s
področja narave in biotske pestrosti ter krožnega gospodarstva in kakovosti življenja.

Delavnica je odlična priložnost za vse, ki želite pridobiti dragocene veščine za pripravo kakovostnih
prijav na razpise programa LIFE. Poleg teoretičnih znanj bo praktični del delavnice omogočil, da
pridobljeno znanje preizkusite na primeru izbranega LIFE projekta.

Udeležba je brezplačna, število mest je omejeno, zato je prijava na dogodek obvezna. Prijavite
se lahko le na en termin.

PRIJAVA IN PROGRAM

Delavnica je organizirana v sklopu projekta LIFE Krepitev zmogljivosti 2, ki ga vodi Ministrstvo za
okolje, podnebje in energijo v sodelovanju z Ministrstvom za naravne vire in prostor.

V primeru kakršnihkoli vprašanj so vam na voljo na elektronskem naslovu life-
slovenija.mope@gov.si.

 

6. 2. / Interdisciplinarna delavnica: Usmeritve za osvetljevanje
javnega odprtega prostora
Na interdisciplinarni delavnici, ki bo potekala v okviru projekta “Usmeritve za osvetljevanje javnega
odprtega prostora”, se bo obravnavalo ključne vidike osvetljevanja javnih površin, kot so jakost
osvetlitve, prilagodljivost osvetljevanja, vpliv na ekosisteme, varnost in rabo energije.

Cilj delavnice je pridobiti mnenja in predloge različnih deležnikov. Hkrati bodo na delavnici
posredovane dragocene informacije, ki utegnejo zanimati različne uslužbence in sodelavce občin.
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Podrobnosti o delavnici:

Datum in čas: 06.02.2025, začetek ob 10. uri, zaključek ob 15.uri.
Lokacija: Institut Jožef Stefan
Vsebina:

V PRVEM SKLOPU bo predstavljen pomen vsebin in oblikovanja ključnih kazalnikov kakovosti
osvetlitve ter potrebe po vključevanju različnih vidikov v hierarhični model ocenjevanja.

V DRUGEM SKLOPU bodo praktični prikazi merljivih kazalnikov kakovosti osvetlitve.

V TRETJEM SKLOPU bo prikazan vpliv osvetlitve na ekosisteme in predlogi za zmanjšanje
svetlobnega onesnaženja. Udeleženci bodo lahko ocenili vpliv osvetljevanja na občutek varnosti in
kakovost življenja prebivalcev, kar bo omogočilo oceno družbene sprejemljivosti osvetlitve.

V ČETRTEM SKLOPU bo govora o predlogih o simulacija različnih scenarijev osvetljevanja, kjer bodo
upoštevani varnost, vpliv na okolje in stroške.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ. Udeležba na delavnici je brezplačna.

Povezava na prijavnico: https://1ka.arnes.si/osvetljevanje,

11. 2. / Usposabljanje o trajnostnih kmetijskih praksah in
prehranskih sistemih
V okviru Evropskega projekta CoFarm4Cities bo organiziran brezplačen dogodek »Usposabljanje o
trajnostnih kmetijskih praksah in prehranskih sistemih«, ki bo potekal 11. februarja 2025 na
Pedagoški fakulteti v Ljubljani med 8.30 in 16. uro.

Dogodek je namenjen ozaveščanju in opolnomočenju odločevalcev, strokovnih delavcev in vseh, ki
želijo z znanjem in veščinami spodbujati trajnostne prakse v lokalnih skupnostih ter vzgojno-
izobraževalnih ustanovah.

Udeleženci bodo prisluhnili navdihujočim predavanjem, sodelovali na praktičnih delavnicah ter
spoznali primere dobrih praks, ki podpirajo trajnostni razvoj na področju kmetijstva in prehranskih
sistemov.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Dodatne informacije in prijava na dogodek: lea.stojanovic@ljubljana.si, 01 306 43 07.

12. 2. / Napoved strokovnega posveta: Predstavitev novele
Zakona o lokalnih volitvah (ZLV-K) in uskladitev občinskih
predpisov
Obvestilo vam je na voljo TUKAJ.

Vabilo bo objavljeno naknadno.
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AKTUALNI RAZPISI

Povabilo slovenskim občinam za sodelovanje na jubilejnem
javnem pozivu Entente Florale Europe 2025
Entente Florale Europe Awards Scheme je pomembna vseevropska „neprofitna“ pobuda, ki poteka
že zadnjih 50 let. Upajo, da bo leta 2025 v shemi nagrajevanja sodelovalo 8 različnih držav. Shema
združuje skupnosti iz vse Evrope v okviru splošnega cilja skrbi za okolje in izboljšanja kakovosti
življenja evropskih državljanov.

V letu 2025 praznujejo svojo 50. obletnico. Jubilejna podelitev nagrad bo

v soboto, 27. septembra 2025 v Velenju, ki je lani prejelo zlato priznanje.

Vključevanje v shemo nagrajevanja v preteklih letih je imelo zelo pomemben pozitiven vpliv na
skupnosti. Številna mesta, kraji in vasi so zaradi svojega sodelovanja v shemi nagrajevanja povečala
svojo prepoznavnost iz gospodarskega in turističnega vidika.

Sodelujoči so običajno izbrani zaradi svojih okoljskih pobud in mnogi so privlačne destinacije za
lokalni in mednarodni turizem. Razvoj lokalnega in mednarodnega turizma v sodelujočih skupnostih
je sestavni del meril za podelitev nagrad.

Datum za oddajo prijav iz Slovenije je 28. 1. 2025.

Obrazec za prijavo vam je na voljo TUKAJ.

Sprememba javnega povabila delodajalcem za izbor programov
javnih del za leto 2025
Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje je 16. 1. 2025 objavil spremembo Javnega povabila za
izbor programov javnih del za leto 2025, s katero se povečujejo sredstva za izvajanje programov
javnih del na 24.059.724 evra. Javna dela so poseben program aktivne politike zaposlovanja in se
izvajajo v okviru ukrepa kreiranja delovnih mest.

 

Izvajalci javnih del lahko predložijo ponudbe na javno povabilo do porabe razpoložljivih sredstev
oziroma najdlje do 30. aprila 2025.

Več si lahko preberete TUKAJ in na spletni strani ZRSZ TUKAJ.

 

Objavljen Javni razpis za sofinanciranje celovite energetske
prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027

TEDENSKE NOVICE SOS ŠT. 3 / 17. 1. 2025 – 24. 1. 2025

Tedenske novice SoS • skupnostobcin.si 21

https://skupnostobcin.si/wp-content/uploads/2025/01/2025-EFE-Application-Form.docx
https://www.gov.si/novice/2025-01-16-sprememba-javnega-povabila-delodajalcem-za-izbor-programov-javnih-del-za-leto-2025/
https://www.ess.gov.si/delodajalci/financne-spodbude/predstavitev-spodbud-za-zaposlitev/javna-dela-2025/
https://skupnostobcin.si/2024/12/23/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-2023-2027/
https://skupnostobcin.si/2024/12/23/objavljen-javni-razpis-za-sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-2023-2027/
https://skupnostobcin.si


Ministrstvo za okolje, podnebje in energijo je objavilo Javni razpis za sofinanciranje celovite
energetske prenove stavb v lasti in rabi občin za obdobje 2023–2027 (JR_EKP_JOB_2024).

Predmet sofinanciranja so operacije celovite energetske prenove stavb v (so)lasti in rabi občin in
izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne energije po konceptu
samooskrbe z električno energijo za te stavbe.

V okviru razpisa se dodeljujejo sredstva evropske kohezijske politike občinam za sofinanciranje
upravičenih stroškov v dveh sklopih, in sicer:

SKLOP 1: Izvedba operacij celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin –
v okviru SC RSO2.1 »Spodbujanje energetske učinkovitosti in zmanjševanje emisij
toplogrednih plinov (Kohezijski sklad – KS)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinanciranih 49 % upravičenih stroškov operacije
celovitih energetskih prenov stavb, ki so v (so)lasti in rabi občin v znesku največ 330 EUR/m2 neto
tlorisne površine stavb, ki so predmet operacije.

SKLOP 2: Izvedba operacij izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz
sončne energije (SE), skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo, in sicer za
stavbe v (so)lasti in rabi občin, ki so predmet operacije prijavljene v SKLOP 1 tega razpisa – v
okviru SC RSO2.2 »Spodbujanje energije iz obnovljivih virov v skladu z Direktivo (EU)
2018/2001 o spodbujanju uporabe energije iz obnovljivih virov, vključno s trajnostnimi merili,
določenimi v Direktivi (Evropski sklad za regionalni razvoj – ESRR)«.

S sredstvi evropske kohezijske politike bo sofinancirana izgradnja novih naprav za proizvodnjo
električne energije iz sončne energije skladno s konceptom samooskrbe z električno energijo za
stavbe vključene v operacijo. Sofinanciranje operacije iz SKLOPA 2 bo potekalo po sistemu stroška
na enoto (poenostavljena oblika stroška), kot je opredeljeno v »Metodologiji za uporabo stroška na
enoto za sofinanciranje izgradnje novih naprav za proizvodnjo električne energije iz sončne
energije«, ki je sestavni del in priloga razpisne dokumentacije.

Roki za oddajo vlog – Prvi je 17. 3. 2025, drugi rok je 9. 6. 2025 in zadnji rok je 13. 10. 2025.

Prijave na razpis potekajo v elektronski obliki na elektronskem prijavnem obrazcu v  spletni
aplikaciji eJR: https://mope.ejr.gov.si/ejr-web.

Informacije o razpisni dokumentaciji in oddaji vlog so dostopne na Portalu Energetika:
https://www.energetika-portal.si/javne-objave/arhiv-energetika/javni-razpisi/r/javni-razpis-za-
sofinanciranje-celovite-energetske-prenove-stavb-v-lasti-in-rabi-obcin-za-obdobje-od-2023-do-2027-
jr-ekp-job-2024-1397/

ERASMUS+ Mobilnost osebja na področju športa
Erasmus+ je program Evropske unije, ki naslavlja mednarodno sodelovanje na področju
izobraževanja, usposabljanja, mladih in športa. Namen programa Erasmus+ je dvig kakovosti
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izobraževanja in usposabljanja ter s tem krepitev socialne kohezije in konkurenčnosti gospodarstva
Unije.

Erasmus+ želi omogočiti sodelovanje čim večjemu številu posameznikov, še zlasti tistim iz okolij z
manj priložnostmi, ter kot ključne izpostavlja vsebine in aktivnosti vključevanja in raznolikosti,
trajnostnega razvoja (zeleni Erasmus+), digitalnega prehoda in aktivne participacije oz. sodelovanja
v demokratičnem življenju.

Program Erasmus+ v okviru ključnega ukrepa 1 omogoča posameznikom mobilnost v tujini. Takšna
mobilnost je namenjena osebnemu in strokovnemu razvoju posameznika, ki ga podpira vaša
institucija. Glavni cilj mobilnosti je omogočiti udeležencem pridobitev znanja, spretnosti in izkušenj,
ki prinašajo dodano vrednost njihovemu izobraževanju ali delu doma.

MOBILNOST OSEBJA NA PODROČJU ŠPORTA KA182 SPO

Na področju športa lahko sodelujete organizacije aktivne na področju športa in telesne dejavnosti
na množični ravni (npr. neprofitne organizacija, lokalni javni organi, lokalni športni klub-
neusmerjeni v tekmovalni šport). Na voljo je mobilnost za trenerje in drugo športno osebje v
športnih organizacijah na osnovni ravni (množični šport) in tudi prostovoljce, ki delujejo v športnih
organizacijah. Vse z namenom doprinosa k osebnemu in strokovnemu razvoju udeležencev.

Namen tega ukrepa je prispevati k razvoju športnih organizacij s podpiranjem učne mobilnosti
njihovega osebja.

Splošni cilj tega ukrepa je osebju športnih organizacij, zlasti na področju množičnega športa,
omogočiti, da z učno mobilnostjo izboljša svoje kompetence in kvalifikacije ter pridobi nova znanja in
spretnosti, tako da nekaj časa preživi v tujini, s čimer prispeva h krepitvi zmogljivosti in razvoju
športnih organizacij. Ta ukrep podpira poklicni razvoj trenerjev in drugega osebja (tako plačanega
osebja kot prostovoljcev) v množičnem športu.

Podprte so naslednje aktivnosti:

– sledenje na delovnem mestu ali obdobja opazovanja (od 2 do 14 dni) – job shadowing,

– mentorstvo ali usposabljanje (od 7 do 45 dni) – opravljanje dela trenerja.

Kdo se lahko prijavi:

– javna ali zasebna organizacija, ki je dejavna na področju športa ali telesne aktivnosti na ravni
množičnega športa (npr. neprofitna organizacija, lokalni javni organ, športni klub);

– organizacija, ki ni dejavna na področju množičnega športa, če njeno osebje koristi področju
množičnega športa (npr. mednarodna organizacija).

 

Projekti se bodo začeli izvajati med 1. junijem in 31. decembrom istega leta ter trajajo od 3 do 18
mesecev.

Rok za oddajo prijav je 12. februar 2025 do 12. ure.
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Za akcijo KA182- Mobilnost osebja na področju športa v decembru in januarju sta bila organizirana
spletna info dneva.

Nagradi novega evropskega Bauhausa 2025 in Spodbude za
majhne občine
Vzporedno z nagradami novega evropskega Bauhausa za izjemne projekte in ideje posameznikov,
ekip in organizacij je Evropska komisija objavila prijave za pobudo „Spodbujanje novega
evropskega Bauhausa za majhne občine“, pri čemur podpira manjše lokalne vlade pri
izvajanju preobrazbenih projektov z močno vključenostjo skupnosti. S to novo pobudo,
podprto s pilotnim projektom Evropskega parlamenta, bo dodeljenih 20 projektov, usklajenih z
vrednotami in načeli novega evropskega Bauhausa, ki dokazujejo močno vključenost skupnosti in
zadostno raven zrelosti.

Cilj novega evropskega Bauhausa, ki je usmerjen v občine na podeželskih območjih ali
občine z manj kot 20 000 prebivalci, je priznati ključno vlogo, ki jo imajo manjše skupnosti v
gibanju novi evropski Bauhaus in potekajočih prehodih v širšem smislu. Njihovo sodelovanje je
bistveno za zagotovitev, da gibanje ostane vključujoče in dostopno vsem. Upravičeni projekti se
morajo osredotočati na grajeno okolje, vključno z gradnjo, obnovo in prilagoditvijo stavb
in javnih prostorov. Ti projekti bi morali dajati prednost krožnosti, ogljični nevtralnosti, ohranjanju
kulturne dediščine, cenovno dostopnim stanovanjskim rešitvam in obnovi podeželskih ali mestnih
območij.

Vsak od 20 zmagovalcev novega evropskega Bauhausa bo prejel nagrado v višini 30. 000
evrov skupaj s prilagojenim komunikacijskim svežnjem Komisije za nadaljnje povečanje svojih
dosežkov.

Celotno sporočilo je dostopno tukaj, dodatne informacije pa si lahko preberete tudi na tej povezavi.

Za obe nagradi se je mogoče prijaviti do 14. februarja 2025 do 19.00 po srednjeevropskem
času. Prijave je treba oddati prek uradne  platforme za nagrade novega evropskega Bauhausa.

Odprtje drugega javnega razpisa za finančne produkte LOKALNO
Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije
(SRRS)
Slovenski regionalno razvojni sklad (SRRS) obvešča, da se je odprl drugi javni razpis za finančne
produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO Občine sanacije, kjer lahko občine
na območju Republike Slovenije zaprosijo za posojila po ugodnejši obrestni meri.

Več o javnem razpisu za finančne produkte LOKALNO Občine, LOKALNO Občine male in LOKALNO
Občine sanacije si lahko preberete na spletni strani www.srrs.si.

Finančne spodbude za občine v sklopu načrtovanih javnih
razpisov na področju regionalnega razvoja v letih 2024 in 2025
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Ministrstvo za kohezijo in regionalni razvoj (MKRR) bo samo in preko Slovenskega regionalno
razvojnega sklada (SRRS) ter Slovenskega podjetniškega sklada (SPS) že v letu 2024 začelo z
javnimi razpisi, s katerimi bo lokalnim skupnostim in podjetjem ponudilo tako nepovratne kot
povratne finančne spodbude v letu 2025 kot je zapisano na tej povezavi.

Za lokalne skupnosti bo na voljo pet ukrepov v skupni vrednosti 42,1 milijonov evrov, od tega
12.154.370 evrov nepovratnih sredstev in 30 milijonov evrov povratnih sredstev. Ukrepe za
neposredne finančne spodbude v višini 12,1 milijonov evrov bosta izvajala MKRR in SRRS, ki bo za
investicijske projekte lokalnih skupnosti pri izgradnji javne turistične infrastrukture dodal še 30
milijonov evrov posojil.

Finančne spodbude za občine bodo zajete v naslednjih javnih razpisih, ki bodo objavljeni konec leta
2024 oziroma v začetku leta 2025:

Zagotavljanje inovativnih ekosistemov ekonomsko-poslovne infrastrukture (EPI
NOO); razpis bo izvajal MKRR

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Načrt za okrevanje in odpornost

Sofinanciranje občinskih projektov osnovne komunalne infrastrukture v romskih
naseljih 2025 in 2026; razpis bo izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in 2026

Izgradnja in širitev poslovnih con na obmejnih problemskih območjih; razpis bo
izvajal MKRR 

Objava razpisa predvidoma decembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Revitalizacija javnih objektov na obmejnih problemskih območjih; razpis bo izvajal
MKRR 

Objava razpisa predvidoma novembra 2024
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025

Izgradnja javne turistične infrastrukture na obmejnih problemskih območjih; razpis
bo izvajal SRRS

Objava razpisa predvidoma februarja 2025
Finančni vir: Proračun Republike Slovenije 2025 in SRRS

Objavljen razpis za najboljše inventivne rešitve na področju
krožnega gospodarstva 2024
Štajerska gospodarska zbornica kot upravičenka Strateško razvojno-inovacijskega
partnerstva – Mreže za prehod v krožno gospodarstvo (SRIP – Krožno gospodarstvo)
objavlja Razpis za najboljše inventivne rešitve na področju krožnega gospodarstva za
leto 2024. Rok za prijave je 11. februar 2025. Celotna dokumentacija in prijavnica sta
dostopni na povezavi: bit.ly/razpis2024
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Razpis že tretje leto zapored spodbuja preboj krožnega gospodarstva v Sloveniji in
ustvarja prostor za prepoznavanje novih inventivnih rešitev, ki lahko prispevajo k bolj trajnostni
prihodnosti celotne družbe. Prijavitelji lahko inventivne rešitve prijavijo v eno izmed treh
kategorij: izboljšava izdelka, storitve ali procesa, krožni dizajn ter družbeno inventivna
rešitev. Za razpis se kvalificirajo rešitve, ki so na stopnji tehnološkega razvoja TRL 3–6, kar pomeni,
da segajo od laboratorijskih raziskav do izdelave prototipov.

Skupnost občin Slovenije inovacije še posebej podpira, saj smo partner na projektu
CircularPSP, katerega cilj je pomagati mestom v Evropi do »krožnega« znanja na vseh področjih in
jezikih, da bi bilo ukrepanje mest na izzive prehoda iz linearnega v krožno gospodarstvo
enostavnejše, hitrejše in donosnejše! V ta namen je v pripravi tudi razvoj platforme, ki bi navedeno
podpirala. Tudi vaše mesto (občina) lahko postane sledilec projekta. Dodatne informacije najdete 
tukaj.

Razpis Evropske komisije - Instrument za povezovanje Evrope
(Digitalni program)
Na spletni strani Ministrstva za digitalno preobrazbo so objavili novico Instrument za povezovanje
Evrope – objavljen četrti razpis Evropske komisije | GOV.SI, kjer najdete več informacij o objavljenem
četrtem razpisu Evropske komisije za zbiranje predlogov projektov v okviru Digitalnega programa,
Instrumenta za povezovanje Evrope (CEF – Connecting Europe Facility, CEFDigital). Razpisanih je
več kot 323 milijonov evrov.

Ministrstvo za digitalno preobrazbo skupaj z Evropsko komisijo in Izvajalsko agencijo za zdravje in
digitalno (HaDEA – European Health and Digital Executive Agency) vabi k predložitvi predlogov
projektov v okviru četrtega razpisa Instrumenta za povezovanje Evrope CEF – Digitalno
(CEFDigital) do 13. februarja 2025.

Več informacij vam je na voljo tudi TUKAJ.

VLADA RS

138. redna seja
Vlada RS je v sredo, 22. 1. 2025 na 138. redni seji:

– potrdila končno oceno neposredne škode zaradi poplav in zemeljskih plazov med 12. in
15. septembrom 2024, ki so prizadela občine v Koroški, Obalni, Podravski, Severnoprimorski,
Vzhodnoštajerski, Zahodnoštajerski in Zasavski regiji, ter skupno znaša 9.395.497,64 evra škode, od
skupnega zneska neposredne škode znaša škoda na kmetijskih zemljiščih 764.423,21 evra, delna
škoda na stavbah 311.044,84 evra, na gradbeno inženirskih objektih 1.041.634,25 evra, na gozdnih
cestah 53.926,54 evra in na vodotokih 7.224.468,80 evra. Končna ocena neposredne škode presega
0,3 promile načrtovanih prihodkov državnega proračuna za leto 2024. Tako je dosežen limit za
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uporabo sredstev državnega proračuna v skladu z Zakonom o odpravi posledic naravnih nesreč.
Pristojna ministrstva bodo pripravila program odprave posledic neposredne škode v skladu z
določbami Zakona o odpravi posledic naravnih nesreč.

– sklenila, da za namen izvajanja dolgotrajne oskrbe pri Ministrstvu za solidarno
prihodnost odpre nove proračunske postavke, skladno z Zakonom o začasnih ukrepih za
izboljšanje kadrovskih in delovnih pogojev ter zmogljivosti pri izvajalcih socialnovarstvenih storitev
in dolgotrajne oskrbe. Sredstva za proračunske postavke v višini 4,8 milijonov evrov se v letu 2025
zagotovijo s prerazporeditvijo pravic porabe znotraj finančnega načrta Ministrstva za solidarno
prihodnost.

Vir: Vlada RS

288. dopisna seja
Vlada je v ponedeljek, 20. 1. 2025 na 288. dopisni seji sprejela predloga novel zakonov o tujcih in o
zaposlovanju, samozaposlovanju in delu tujcev.

S predlogom novele Zakona o tujcih se na novo določa obveznost priznavanja poklicnih
izkušenj, ki jih je pridobil tujec v določenem poklicu, kot dokaz o visokih poklicnih kvalifikacijah. To je
do zdaj veljalo za opcijsko izbiro držav članic. V Sloveniji so se visoke poklicne kvalifikacije lahko
izkazale le z dokazili o formalnih kvalifikacijah (diploma oziroma druga dokazila o uspešno
zaključenem programu terciarnega izobraževanja). S predlogom novele se odpravlja neusklajenost
med posameznimi določbami Zakona o tujcih (ZTuj-2) in Zakona o zaposlovanju, samozaposlovanju
in delu tujcev (ZZSDT). Tako se na izkaznici enotnega dovoljenja, izdanega na podlagi soglasja za
zaposlitev, samozaposlitev ali delo (nekdanje tako imenovano osebno delovno dovoljenje), ki ga
poda Zavod Republike Slovenije za zaposlovanje v opombi navede to soglasje. Na novo se določa
veljavnost izdaje prvega enotnega dovoljenja za prebivanje in delo, ki se lahko tujcu izda za čas
sklenjene pogodbe o zaposlitvi ali pogodbe o opravljanju dela, največ pa za dve leti. Pri izdaji
dovoljenja za stalno prebivanje za državljana tretje države se omogoča, da se čas prebivanja tujca v
Republiki Sloveniji kot osebe z začasno zaščito všteje v obdobje za izdajo dovoljenja za stalno
prebivanje.

Spremembe in dopolnitve zakona o zaposlovanju, samozaposlovanju in delu tujcev so
potrebne zaradi Direktive 2021/1883, katere namen je okrepitev in spodbuditev sistema modre
karte EU ter privabljanje visokokvalificiranih delavcev iz tretjih držav, med drugim tudi z olajšanim
sistemom mobilnosti med državami članicami, priznavanjem poklicnih izkušenj kot dokazila o visoki
poklicni usposobljenosti in olajšanim sistemom ocenjevanja ter potrjevanja visoke poklicne
usposobljenosti za namene izdajanja modre karte EU. Obenem bo novela ZZSDT uvedla tudi
določene druge rešitve, ki so namenjene predvsem dodatni zaščiti negotovega položaja delavcev
migrantov na slovenskem trgu dela ter na novo določa možnost opravljanja sezonskega dela v
turizmu in gostinstvu.

Vir. Vlada RS

NOVICE DRUGIH
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Povabilo k sodelovanju v vseslovenskem gibanju Oskrbimo
Slovenijo - Štafeta semen
Vseslovensko gibanje Oskrbimo Slovenijo – Štafeta semen, ki ga organizira Ekoci že od leta 2012,
vabi k sodelovanju pri soustvarjanju  trajnostne prehransko varne prihodnosti za leto 2025.

S svojimi aktivnostmi lahko sodeluje vsak, ki želi prispevati k povečanju samooskrbe, ohranjanju
slovenskih semen, povečanju biotske pestrosti in soustvarjanju trajnostne prihodnosti s svojimi
znanji in izkušnjami.

Prijavljenim udeležencem bodo v pomoč pri izvedbi aktivnosti  redne mesečne informacije o
slovenskih semenih, sonaravni pridelavi ter uporabi pridelkov. Organizirane bodo Izmenjavalnice
semen in znanja, posveti in praktične delavnice. Mnogo dodatnih znanj pa bo možno pridobiti  tudi
pri soorganizatorju aktivnosti Oskrbimo Slovenijo – Štafeta semen, Samooskrbni.net. preko spletnih
povezav in delavnic.

V času nepredvidljivih razmer glede prehranske varnosti zaradi podnebnih, geopolitičnih in
gospodarskih razmer ter v pričakovanju nove EU zakonodaje o NGT – novih genomskih tehnikah
pridelave rastlin in patentiranju semen je pomembno, da čim bolj okrepimo znanja o sonaravni
pridelavi in uporabi naših avtohtonih rastlin, ki so jih znali sonaravno pridelati že naši predniki in so
ključne za samooskrbo ter da ohranimo še čim več slovenskih semen, katerih smo izgubili že 80
odstotkov.

Letos bo poseben poudarek na tem, da se zopet naučimo sejati, pridelovati in jesti slovenske sorte
fižola, boba, graha in soje. Nepogrešljiva sta tudi čebula in česen, med začimbnicami pa
peteršilj, zelena, timijan in rožmarin. Seveda brez kamilic, ognjiča in mete ne gre.

Vse to je bila poleg solate, korenja, repe, zelja, krompirja, koruze ter žitaric osnovna prehrana, ki je v
naši deželi prehranjevala generacije naših prednikov že stoletja. Cilj  vseslovenskega
gibanja Oskrbimo Slovenija – štafeta semen je, da se naučimo in pridobimo veščine, da zmoremo
vsaj za osnovno prehransko varnost poskrbeti sami. Trenutno smo v večini odvisni le od uvožene
hrane, prehransko varni v morebitnih izrednih razmerah pa smo le za dober teden.

Za biotsko pestrost pa lahko poskrbimo  tudi s semenskimi kroglicami  z avtohtonimi semeni
in medovitimi rastlinami. S sajenjem sadnih dreves kor so orehi, lešniki, slive, češnje,
visokodebelna jabolka in hruške ter grmovnice pa lahko namesto okrasnega drevja v parkih in
javnih površinah posadimo stare sadne vrste, na gredice pa namesto rož posadimo
zdravilne rastline, kar lahko vse pripomore k večji prehranski varnosti in povečanju biotske
pestrosti, da ne bomo lačni ne čebele, opraševalci, ne ljudje.

Z uporabo semenskih kroglic po naravnih nesrečah, kot so plazovi, poplave in požari, lahko še
hitreje obnovimo ekosisteme in izboljšamo prehransko varnost. Sodelujoči v Oskrbimo Slovenijo –
štafeta semen otroci v vrtcih in šolah, invalidi Čebelarska zveza Slovenije  in Zavod za gozdove
Slovenije so naredili že na tisoče semenskih kroglic in jih posejali.
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Dolgoročno si želijo si, da bi drevesa v parkih ne bila  lepa  le na pogled, temveč bi bila  tudi dodaten
vir hrane za lokalno prebivalstvo. Ter, da bi vrtičkarstvo na balkonih, gredicah, ohišnicah, domačijah
bilo čedalje bolj moderno. Da  bi sonaravno hrano pridelovali slovenski kmetje ter jo z veseljem
ponudili tudi v šolah,  vrtcih bolnišnicah ter da bi jo cenili vsi  prebivalci naše lepe dežele.

S skupnimi močmi lahko ustvarimo trajnostno in prehransko varno prihodnost naše
dežele.

Če želite tudi vi poskrbeti za večjo biotsko pestrost, povečanje samooskrbe in ohranjanje slovenskih
semen, se prijavite na povezavi: : PRIJAVNICA ZA SODELOVANJE V OSKRBIMO SLOVENIJA – ŠTAFETA
SEMEN 2024 (google.com) do 1.2.2025.

Vabilo vam je na voljo TUKAJ.

Za več informacij obiščite spletno stran www.ekoci.si ali kontaktirajte na  ekoci.si@gmail.com.

Posebna pobuda NEB za priznanja uspehov malih občin
Evropska komisija v sodelovanju z Evropskim parlamentom v okviru New European Bauhaus
(NEB) predstavlja pobudo NEB Boost za male občine, ki nudi finančno in promocijsko podporo
pri razvoju trajnostnih, vključujočih in estetskih projektov v grajenem okolju. Cilj pobude je pomagati
manjšim občinam pri premagovanju začetnih ovir pri izvedbi projektov, ki transformirajo javne
prostore, vključujejo prebivalce in podpirajo krožno gospodarstvo ter podnebno nevtralnost.

Člani GZS – zgled odličnosti v trajnostni gradnji
Slovenska gradbena podjetja, člani GZS ZGIGM, so že izvedla vrsto izjemnih gradbenih projektov, ki
so zgled okolju prijazne infrastrukture in grajenega okolja. Od revitalizacije degradiranih območij do
energetsko učinkovitih gradenj in prenov javnih prostorov – naša podjetja skupaj z arhitekti,
krajinskimi oblikovalci in drugimi strokovnjaki ustvarjajo bolj trajnostno in vključujoče grajeno okolje.

Zakaj ne bi izkoristili te priložnosti?
Pobuda NEB Boost za male občine je idealna priložnost za:

1. Pohvalo vaših projektov, ki že izstopajo kot primeri dobre prakse,

1. Pridobitev dodatne podpore za nove projekte, ki jih želite uresničiti,

1. Izpostavitev kakovostnega dela arhitektov, krajinskih oblikovalcev in gradbenih izvajalcev, ki
sodelujejo pri trajnostnih rešitvah.

Kaj prinaša NEB Boost razpis?
Pobuda omogoča:

1. Financiranje v višini 30.000 EUR za 20 najboljših projektov,

1. Promocijo projektov na platformah Evropske komisije in širši javnosti,

1. Večjo vidnost majhnih občin in njihovih partnerjev pri ustvarjanju trajnostne prihodnosti.
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Prijave so odprte do 14. februarja 2025. Več informacij o pogojih in postopku prijave najdete na 
uradni strani pobude NEB Boost za male občine.

***

Še informacije o drugem povezanem razpisu NEB: 
https://www.gzs.si/zbornica_gradbenistva_in_industrije_gradbenega_materiala/Novice/ArticleId/8946
4/prijave-za-nagrade-new-european-bauhaus-2025-odprte-do-14-februarja
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